Ouckpethe ctpyktype 1, ®ebpyap 2012. 1M1

1. mapm 2012.

1.1. Kopucrehu matematuuky uHaykuvjy gokasatu ga 10 [ n® —n, n > 0.

1.2. Kopucrehv kapaktepuctnute pyHkuUmje ncnvTaTh 3@ CBe CKYMOBHe onepaupyije
* € {N,U,—, A} na nv Baxu ngentuter: AN(BxC) = (AN B)*C.

2.1. Jokasatn ga 3a npov3Bo/bHe enemeHte z,a,b y bynoBoj anrebpv Baxu:
r<aAbakoucamo ako x <aunzx <b.

pg\"° [ 00| 01| 1110

00 | 1101070} 22 flara je tabnuua dpopmyne F. Oppeantu
01 11 /1]07]0 KKH® ¢dopmyne F. Oppeantn MruHumaniv
11 |1 /1111]0 OHO dopmyne F.

10 |1 ]1]1[1

2.3. MeTtopom Tabnoa pgokasatu aa je dopmyna
(p=g) ANp=r)=][0r=s)= (p= (¢gAs))] taytonorvja.
2.4. Heka je L jesuk: Rel; = {p}, Fun, = Const, = (), ar(p) = 3.

Heka je M = (N,p™) mopen jesvka L, rae: p™(I,m,n) = T ako n camo
ako [ +m > n.

Oapenutu BpeaHoct dopmyna y mopeny M: Vzp(x, 3,2), JyVap(zx,y,2),
2y Vap(r,y, 2), Ve Iy p(z,y,2), Yo Iy Vzp(z,y, 2).

2.5. Metogom Tabnoa pokasatv aa je dopmyna Vr Iyp(zr,y) = Yy Iz p(y,x)
Ba/baHa.

Cmyoenmu koju nonaxy opyeu deo pade 3adamke: 2.1, 2.2, 2.3, 2.4, 2.5.
Cmyodenmu koju nonaxy ucnum pade 3adamke: 1.1, 1.2, 2.1, 2.2, 2.4, 2.5.
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